

ЗАТВЕРДЖУЮ

Т.в.о. начальника ГУ ДСНС України  
у Запорізькій області

Володимир МАТРОСОВ

2021 рік



Розрахунок потреби  
на закупівлю послуги на 2021 рік

Для забезпечення безперебійної роботи підрозділів Головного управління ДСНС України у Запорізькій області необхідно провести закупівлю послуг з централізованого теплопостачання для 7 ДПРЧ 4 ДПРЗ.

Орієнтовна вартість послуг з централізованого теплопостачання складає 273 537,95 грн.

Обґрунтована очікувана вартість закупівель згідно кошторису: оплата водопостачання та водовідведення: державний бюджет — 3652000,00 грн., спеціальний фонд — 4062000,00 грн.

№	Послуга	Об'єм, Гкал	Сума, грн.	Адреса
1	Теплопостачання 7 ДПРЧ	89	273 537,95 (в тому числі умовно-постійна частина 16694,63 грн.)	69097, м. Запоріжжя, вул. Василя Сергієнко, 5-а

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Надання послуг повинно здійснюватися відповідно до вимог Закону України "Про житлово-комунальні послуги", Закону України "Про теплопостачання" та Постанови Кабінету Міністрів України №630 від 21.07.2005 року "Про затвердження Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення та типового договору про надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення".

Необхідні характеристики для теплопостачання:

- 1) своєчасний початок опалювального сезону;
- 2) температура повітря в житлових приміщеннях повинна відповідати діючим нормам і правилам;
- 3) безперервність і відповідна якість послуг згідно із законодавством;

4) у разі виникнення аварії на централізованих інженерно-технічних системах постачання, виконавець проводить аварійно-рятувальні роботи у строк не більше семи діб з моменту виявлення факту аварії виконавцем або повідомлення виконавця про аварію споживачем.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі.

Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг відповідно до рішень міських, селищних рад та постанов НКРЕКП, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції. Крім того, підприємства, що надають послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення є монополістами відповідно до Реєстру суб'єктів природних монополій у сферах тепlopостачання, централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, станом на 31.10.2021\*

[https://www.nerc.gov.ua/data/filearch/litsenziini\\_reestry/reestr\\_monopol\\_teplo-vodo.pdf](https://www.nerc.gov.ua/data/filearch/litsenziini_reestry/reestr_monopol_teplo-vodo.pdf)

Начальник управління ресурсного забезпечення  
ГУ ДСНС України у Запорізькій області  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2021 року



Сергій ШЕВЧЕНКО

Головний фахівець відділу МЗ та ЕС УРЗ  
ГУ ДСНС України у Запорізькій області  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2021 року



Дар'я РУБАН